客运东站和西站跨入 刷脸 时代

人脸识别技术用于乘客安检 ,大大提高效率

记者 周灵芝 通讯员 胡凤鹊

本报讯 这技术挺新奇很方便, 刚才我身份证往上面一放,很快就 过来了。17日,在客运西站欲乘车 前往金华的市民陈志全准备进入候 车大厅,在安检处他发现了新的变 化,以前起码要一分钟才能通过的 安检口,现在几秒就能搞定。他忍 不住好奇打听起这是什么新技术。

客运东站站长林斌介绍 提高乘 客安检速度的机器叫 人脸识别系 统 ,它是将人脸识别技术运用到安 检认证中。持票乘客将身份证放在

身份证识别位置 ,认证系统的摄像头 就对乘客脸部的进行扫描 系统就会 自动对乘客与身份证相比对 确认后 再与售票系统比对 确认执有当天有 效车票,系统会自动打开放行通道。 也就是说 只要你持身份证 在 人脸 识别机 上 刷脸 ,系统就能识别乘 客的 真假 提高了实名售票乘车的 安检效率。

以前因为要先对乘客是否和证 件相符 ,再查看身份证号码、姓名 ,并 跟客票进行核对 ,一个人要一分钟左 右。遇到周五、周日或其他节假日, 就会造成站内的安检处拥堵的情

况。客运西站的安检工作人员林党 成说,有了这套人脸识别系统 ,几 秒钟就可以完成一个旅客的验证 ,大 大提高了安检效率 ,有效避免高峰时 段可能出现的拥堵情况。

市双飞公司客运人员提醒,目前 我市客运西站和客运东站的人脸识 别系统均已 上岗 ,市民购票乘车 时,一定要携带本人身份证,借他人 身份证乘车会被 人脸识别系统 拒 之门外。当然 遇到一些身份证照和 本人跨度较大的特殊情况 客运东站 和西站工作人员将会为乘客提供人

巴黎商街今起开始改造

施工时间为3个多月,请过往车辆绕道

记者 周灵芝

本报讯 昨日记者从市政建设投 资公司获悉 ,从24日起 ,对溪中路金 城路至龙川东路路段即巴黎商街实 行道路改造,施工时间从2017年10 月24日至2018年1月30日。

巴黎商街改造期间,双向车辆 仍然能行驶 ,只是行驶的速度可能 会受施工影响而减缓。高镇路与巴 黎商街交接处红绿灯停用 高镇路

与巴黎商街交接处的两边路口实行 封闭,车辆不能从高镇路及附近的 弄堂小道拐入巴黎商街,巴黎商街 的车辆也不能拐入高镇路以及其它 任何一条弄堂小道。

巴黎商街改造全长约480米 宽 度约为34.5米,设计车速为30千 米/小时。两侧机动车道的沥青路面 各加宽约1米,双向4车道,其中有 两车道宽度为3.25米,便于公交车 行驶。道路两侧各1.5米绿化带,公

交站台设置在绿化带内。绿化带外 侧设置2.5米骑行道,骑行道外侧设 置 1.75 米人行道。人行道交叉处慢 行出入口将设置防撞花岗岩圆球, 防止机动车行驶至非机动或人行道 内。

巴黎商街改造期间汽车依旧实 行双向通行 ,行车道不变 ,但因为施 工会影响通行速度 因此 车辆和行 人最好绕道走。

国 字号老路升级换新颜

330国道永康段全面实现 白改黑 总投资 2.95 亿元



通讯员 林加强

本报讯 过去 ,我们这些住在 国道边原本睡眠不好的老人 因货 车行驶在破损的水泥路面上,半夜 三更常常被震醒。如今路况变好 了,夜里睡觉也安稳得多了。19 日 ,家住城西新区塘景村的潘大妈

高兴地与笔者说。

该村老驾驶员方乾星也说: 330国道原先破损的水泥路面 改 造为黑色的沥青路面后 路容路貌 大变样,达到防尘、降噪和增添行 车舒适性的效果 真的好多了。

330国道永康段原是 四自 公 路,即自行贷款、自行建设、自行收

费和自行还贷的公路。2012年 其 所有权被收回国有后,开始国道大 中修。34.334公里长的330国道经 过这几年的大规模改造与提档升 级 ,以及最近一段水泥路面 白改 黑 工程的完工 ,累计投入总资金 达2.95亿元,从而使老路提档换新 颜,行车舒适路变美。

爱心人士为镇雄贫困家庭捐衣 明珠学校捐出 五千套冬衣

记者 吴璐璐

本报讯 近日 ,天气逐渐转冷。离永 康2000公里外的云南省镇雄县大湾镇 的高寒山区里 却有许多贫困家庭的孩 子穿着单衣去上课。为了帮助贫困儿童 温暖过冬 ,我市志愿者协会发起了爱心 捐衣活动。市明珠学校在这次活动中共 捐了5000多套衣物,用爱为山区孩子添 了一抹暖意。

23日9时,在明珠学校的操场内,师 生将爱心衣物交到市志愿者协会的工作 人员手中。据了解 ,明珠学校得知市志 愿者协会开展 我为贫困山区孩子送温 暖 活动后 就积极发动全校的师生参 与 ,两周内共捐出了5000多套冬衣 ,其 中衣服、裤子都是在八成新以上,而且经 过了干洗处理的。

高三一班的杜杰荣说,天气冷的时 候自己都会穿上暖和的衣服,还时常为 穿哪件好看的衣服而发愁。当知道那边 的贫困孩子需要衣服,他就捐出一些保 暖的衣服 给他们送去一些温暖。

永康教师进修学校附属小学的部分 班级也为该活动募捐了1万多元的爱心 款 ,并用这笔爱心款为大湾镇的同学们 购买了学习用具。

一些爱心人士得知情况后也是积极 响应,程欣慰、程轶颖捐赠崭新羽绒服 300件,价值3万元。

这些爱心物资将由镇雄驻永康志愿 者服务队与镇雄大湾镇的学校进行对 接 将会在7天以后达到镇雄大湾镇 部 分发到贫困孩子的手中,部分发给贫困 村民。

20日,经济开发区文溪路 房东梅某红未按时报送流动人 口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,在房屋出租或停租 时 ,房东应该在三天之内报送流 动人口承租或离住信息。

19日,西溪镇龙山大道奇 艺汽车美容店、音有科技有限公 司未按时报送流动人口信息 分 别被警方处以100元罚款。

20日,石柱镇妙端新村永 康市康进小吃店、下里溪村永康 市润德网吧业主章某志、经济开 发区华夏路堂胜工贸有限公司 未按时报送流动人口信息 ,分别 被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,用人单位在录用或 解聘流动人口员工时 ,应该在三 天之内报送流动人口录用或离 职的信息。

